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Здравствуйте уважаемые собственники.

Публикуем выписку из рапортов сотрудников охраны по охране
ЖК «ВУДС» за 2024 год

05.01.24 на площадке дома 50/3 припарковался автомобиль БМВ _ с
нарушением времени стоянки (ночь). При просмотре камер видеонаблюдения
охранник установил, что владелец авто находится в доме 50/2. Охранник
провёл с ним разъяснительную беседу, потребовал брать авто с территории.

06.01.24 на площадке у дома 50 /2 припаркован автомобиль НИССАН _ с
нарушением времени стоянки (ночь). При в просмотре камеры
видеонаблюдения охранник установил, что владелец авто находится в доме
50/2 квартира _. Охранник провёл с ним разъяснительную беседу, потребовал
убрать авто с территории.

06.01.24 в 17:44 сработала п/с дом 50/2 квартира _ при проверке сработке
сигнала признаков возгорания и задымления не обнаружено (пригорела еда)

07.01.24 в 02:44 сработала п/с дома 50/3 квартира _ при проверке сработки
сигнала признаков возгорания, задымления не обнаружено ( курили)

08.01.24 в 23:57 поступил звонок от жительницы, дом 50/3, квартира _ с
жалобой на шум громкую музыку в квартире _. Охранник прибыл к _
квартире, двери ему не открыли. В 00:13 охранник вызвал полицию в 00:50
прибыл наряд полиции, провёл профилактическую работу жалоб больше не
поступало.

04.01.24 при обходе территории в 15-28 охранник обнаружил, что ворота на
въезд застопорили полуоткрытом положении на кнопки электропривода не
реагируют. Охранник закрыл ворота вручную (Цепочка). Повесил
объявление, что ворота неисправны информацию передал в УК.

05.01.240 при обходе территории в 17:34 охранник обнаружил, что разбито
табличка указатель на _ п/м. При просмотре камер видеонаблюдения
виновного установить не представляется возможным информацию передали
в УК.

9.02.24 в 15:50 с холла 2го корпуса вывел на улицу 2х подростков, которые
курили вейп
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9.02.24 в 17:03 сработала п.с.Разливная 50/2кв__. В ходе проверки
выяснилось, что там подгорела еда.

9.02.24 в 23:05 поступил звонок от жителя 4 го дома с жалобой что в районе
25 26 этажей играет громко музыка. В ходе проверки выяснилось что музыка
играла в __кв. Была проведена разъяснительная беседа. Жалоб больше не
поступало

10.02.24 в 19:47 поступил звонок от жителя 3го дома, кв№_ с жалобой на
шум в кв. Была проведена разъяснительная беседа. Жалоб больше не
поступало

11.02.24 в 00:15 сработала п.с.Разливная 50/2. В ходе проверки выяснилось,
что там подгорела еда.

11.02.24 в 12:54 сработала п.с.Разливная 50/3. В ходе проверки выяснилось,
что там подгорела еда.

10.02.24 в 13:00 был скачок напряжения эл-ва в 4 раза, пропало видео
наблюдение и отключился свет на паркинге. Свет восстановили своими
силами включив автомат. Видео-наблюдение попутно возобновилось когда
прибыл техник Минсис для восстановления интернета

11.02.24 при обходе в 17:48, что ворота на въезд 1й уровень застопаренны в
открытом положении, опустил ворота в ручную с помощью кнопки

12.02.24 при обходе в 10:42 обнаружили что на 9 этаже (4уровень) застрял
лифт с людьми. Сообщили в Лифт-комплекс. Лифт запустили.

На территории простаивали автомобили Вольво р852кк фольцваген м142ак.

Сообщили в УК

17.02.24 поступил звонок в 01:39 от жительницы 50/1 кв_ с жалобой что
неизвестное лицо пытается открыть дверь в её квартиру ключами. Охр
прибыл в дом 50/1 установил что мужчина проживает на 16 этаже находясь в
алкогольном опьянении перепутал этажи.

18.02.24 на площадке дома 50/2 припаркован автомобиль тоета с434нр, с
нарушением времени стоянки (ночь) охр. Установил что владелец авто
находится дом 50/2 кв _ охр. Потребовал убрать авто с территории жк,
владелец авто находясь в алкогольном опьянении требование охр.
Проигнорировал машину оставил до утра. Номер авто передали в УК для
блокировки.
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18.02.24 В 13:49 при просмотре на камере-видеонаблюдения охр. Обнаружил
что две женщины употребляют спиртные напитки. Охр. Прибыл в дом 50/3 в
гостевом холе сидели женщины проживающие в доме 50/3 и употребляли
алкогольные коктейли. Охр. Сделал замечание, потребовал прекратить
распитие, женщины игнорировали требование охр. Уверяя все выпьют и
покинули гостевой холл

18.02.24 в 20:22 сработала п/с.Разливная 50/2 14 этаж общий коридор, при
проверке сработки сигнала охр. Установил что один из жителей резал
кафельную плитку(болгаркой) охр. Сделал замечание, провел
разъяснительную беседу о противопожарной безопасности

19.02.24 в 04:05 поступил звонок от жительницы дом 50/1 _ с жалобой на
громкую музыку. При обходе с 26 по 24 этаж охр. Шума не зафиксировал, на
этажах было тихо. Жалоб больше не поступало

22.02.24 в 21:03 сработала п.с.Разливная 50/3кв_. В ходе проверки двери не
открыли, задымления и запаха гари не выявлено

23.02.24 в 16:15 с 20го этажа 3го корпуса вывели за территорию 7х
посторонних подростков . которые на лестничном марше пили пиво

23.02.24 в 17:28 с холла 2го корпуса вывели 6х посторонних подростков

23.02.24 в 19:00 с 20 этажа 3го корпуса вывели 4х посторонних подростков,
которые на лестничном марше курили эл. сигареты

23.02.24 в 23:09 поступил звонок от жителей 1годома кв_, с жалобой что на
1м этаже в пункте выдачи “АЗОН” делают ремонт, была проведена
разъяснительная беседа. Жалоб больше не поступало.

24.02.24 при обходе в 16:16 с холла 1го дома вывели за территорию 6х
посторонних подростков

24.02.24 в 12:34 поступила жалоба от жителя 4го дома что на 23 этаже очень
шумно, делают ремонт, в ходе проверки шум не выявлен.

26.02.24 в 16:51 поступил звонок от жителя 1-го дома с информацией, что
где-то на 4-м этаже кого-то убивают, женский крик и плачь. В ходе проверки
выяснилось, что шум исходит из _кв. Открыла неадекватная, пьяная девушка
или под чем-то, дома находилась одна, при разговоре она то плакала, то
смеялась. Как могли провели с ней беседу. Жалоб больше не поступало.

29.02.24 в 18:53 сработала п.с. Разливная 50/3_. В ходе проверки выяснилось,
что там пригорела еда
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02.03.24 в 19:52 сработала п.с. Разливная 50/3-_. В ходе проверки выяснилось,
что там подгорела eдa

03.03.24 в 13:05 поступил звонок от жителя 4-го дома с жалобой на шум
дрели. В ходе проверки источник шума не выявлен. Жалоб больше не
поступало.

03 03.24 в 22:49 поступил звонок от жителя 2-го дома с жалобой, что на 24
этаже шумная компания. В ходе проверки выяснилось, что шумели в _ кв.
Была проведена разъяснительная беседа.

03.03.24 в 23:13 поступил звонок от жителя 4-го дома с жалобой, что в _ кв
шумно. С хозяином квартиры проведена разъяснительная беседа. Жалоб
больше не поступало.

02.03.24 при обходе территории было выявлено, что в 1 доме, во входной
группе с парадного входа и пожарной лестницы нет освещения. Сообщили в
Ук.

05.03.24 в 11:59 сработала П.С. Разливная 50/3-_. В ходе проверки
выяснилось, что там делают ремонт.

06.03.24 в 12:22 сработала П.С., Разливная 50/3-_. В ходе проверки
выяснилось, что там делают ремонт.

04.04.24 заметил по камерам видеонаблюдения в 16-12, что в 4 корпусе 2
молодых человека развешивают рекламу. Вывел с территории.

05.04.24 в 19:20 перестали работать видеокамеры, пропало изображение на
мониторе, который показывает парк. Сообщил в аварийную службу УК.

05.04.24 в 21-17 поступил звонок от жителя 1 корпуса с жалобой на то, что
около главного входа в корпус дымит урна. Потушил собственными силами.

05.04.24 в 22:47 поступил звонок от жительницы, 2 корпуса, квартира _ с
жалобой на то, что в её квартире находится посторонний мужчина, который
распивал с ней спиртные напитки, а сейчас не хочет уходить дебоширит
ругается матом и угрожает ножом. К мужчине были применены спецсредства,
(наручные браслеты) выведен на улицу до прибытия сотрудников полиции.
Прибыл наряд полиции забрал задержанного опросили жительницу квартиры
_.

06.04.24 в 2:28 поступил звонок от жителя 3, корпуса с жалобой на то, что в
квартире_ шумная пьянка. Была проведена разъяснительная работа-беседа.
Жалоб больше не поступало.
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06.04.24 при обходе в 16:50 было выявлено, что домофон на входе для
разгрузки во 2, корпусе не работает. Сообщили в УК.

06.04.24 при обходе в 16:50 со 2, корпуса с холла вывел 2 посторонних
девушек. Выяснилось, что просто зашли посидеть.

06.04.24 сработала п/с разливная, 50/у. В ходе проверки выяснилось, что там
подгорела еда.

06.04.24 в 23-18 поступила жалоба от жителя 1 корпуса квартира_ на то, что
где-то на 16 этаже очень шумно, играет музыка. В ходе проверки
информация не подтвердилась, было тихо.

07.04.24 в 21-22 поступил звонок от жителя 1 корпуса, квартира _ ,где он в
грубой форме потребовал увезти его в собутыльницу домой. После того как
ему было отказано, начал ругаться матом , оскорблять словами унижающее
мужское достоинство, короче провоцировать на драку. Прибыв на место
обнаружили на полу в подъезде возле лифтового холла, лежащую пьяную
жительницу 2, корпуса, квартира_, рядом была разбросана обувь. Мужчина
из квартиры_ сразу начал оскорблять, полез в драку, после чего был
зафиксирован на полу, пришлось применить физическую силу. В
последствии он продолжал оскорблять сотрудников охраны при осмотре
видеонаблюдения увидели, что он также в лифте на камеру показывал
неприличные жесты. Сообщено руководству ЧОО Блокпост.

04.04.24 при обходе в 19:35 обнаружили, что ворота на въезд с 1 уровня за
стопорены в полуоткрытом положении. Закрыли вручную.

05.04.24 в 22-17 поступил звонок с информацией, что на 1 уровне паркинга
стоит автомобиль с включёнными фарами. Сообщили владельцу.

09.04.24 при обходе в 17:40 обнаружил, что у двери на 1 уровень со стороны
двора отпала ручка. Сообщили в УК.

11.04.24 на площадке дома 50/ 1 припаркован автомобиль эксид _ с
нарушением времени стоянки. Охранник установил, что владелец авто
находится в доме 50/1 квартира_. Охранник провёл беседу пот требовал
убрать авто с территории.

11.04.24на площадке дома 50 дробь 3 припаркован автомобиль Киа _ с
нарушением времени стоянки (ночь). Номер передали в ук для блокировки.

12.04.24 в 10:52 сработала п/с разливная, 50/3_ при проверке сработки
сигнала признаков возгорания задымления не обнаружено (пригорела еда)
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14.04.24 в 0, 0-7 поступил звонок от жителя дома 50/3, квартира_, с жалобой
на шум, громкую музыку. При обходе охранник шума не зафиксировал, на
этажах было тихо. Жалоб больше не поступало.

14.04.24 при просмотре камер видеонаблюдения охранник обнаружил, что у
входа дома 50/1 припарковался автомобиль "субару" на пешеходной зоне
перекрыв проход к дому. Охранник прибыл к дому 50/1 потребовал убрать
машину и освободить проход для пешеходов. Владелец авто убрал машину.

14.04.24 в 15.47 сработала п/с разливная, 50/3_ при проверке сработки
сигнала признаков возгорания задымления не обнаружено (пригорела еда)

15.04.24 в 22.08 сработала п/с разливная, 50/3_ при проверке сработки
сигнала признаков возгорания задымления не обнаружено (пригорела еда)

28.06.24 в 23-30 поступил звонок от жителя 3 дома с жалобой, что в квартире
идёт шумная пьянка в ходе проверки информации подтвердилась. Была
проведена разъяснительная беседа. Жалоб больше не поступало.

29.06.24 в 2:10 сработала п/с разливная, 50/2. В ходе проверки выяснилось,
что там подгорела еда.

29.06.24 в 09.26 сработала п/с разливная, 50/4. В ходе проверки выяснилось,
что там подгорела еда.

30.04.24 в 20:05 поступил звонок от жителя в вуз с информацией, что на
детской площадке пятеро подростков ведут себя неадекватно матерятся. В
ходе проверки информация подтвердилась, выяснилось, что подростки
посторонняя с соседних дворов, вывел за территорию.

25.04.24 в 16.21 сработала п/с разливная, 50/3_ при проверке сработки
сигнала признаков возгорания задымления не обнаружено (пригорела еда)

27.04.24 на площадке дома 50 дробь 2 припаркован автомобиль " БМВ " с
нарушением времени стоянки ночь. Охранник установил, что владелец авто
проживает в доме 50/2. Охранник обратился и потребовал убрать авто с
территории. Провёл разъяснительную беседу номер передали в ук для
блокировки.

27.04.24 в 17:45 при обходе территории в доме 50/3 в гостевом холле
охранник обнаружил, что там находится группа подростков. Охранник
установил, что подростки в ЖК не проживают. Охранник вывел подростков с
территории ЖК.
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27.04.24 в 23.06 сработала п/с разливная, 50/2_ при проверке сработки
сигнала признаков возгорания задымления не обнаружено (пригорела еда)

29.04.24 в 2. 14 поступил звонок от жительницы дома 50/1 с жалобой на шум
в кв _. Охранник обратился и потребовал вести себя тише и не мешать
соседям в позднее время. Жалоб больше не поступало.

29.04.24 в 4 42 поступил звонок от жительницы дом 50/4 с жалобой на шум
громкую музыку из квартиры_. Охранник обратился в квартиру и сделал
замечание, потребовал вести себя тише и не мешать соседям в позднее время.
Жалоба больше не поступало.

29.04.24 в 11 48 сработала п/с разливная, 50/2_ при проверке сработки
сигнала признаков возгорания задымления не обнаружено (пригорела еда)

29.04.24 в 23.30 сработала п/с разливная, 50/2_ при проверке сработки
сигнала признаков возгорания задымления не обнаружено (пригорела еда)

19.04.24 сработала п/с разливная, 50/2 13 этаж. В ходе проверки выяснилось,
что там подгорела еда.

21.04.25 в 01.02 сработала п/с разливная, 50/2_ в ходе проверки двери никто
не открыл. Задымления и запаха гари не выявлено.

21.04.24 в 2:55 поступил звонок от жителя ЖК с информацией, что на
детской площадке в беседке громко разговаривают, что вроде пьяные. В ходе
проверки информация не подтвердилась в беседке, никого не было.

21.04.24 в 12-12. С парка выпроводил пьющую компанию посторонних, с
соседних дворов.

21.04.24 в 14.07 сработала п/с разливная, 50/3. В ходе проверки выяснилось,
что там подгорела еда.

22.04.24 при обходе в 22.00 с детской площадки выпроводил за территорию
двух посторонних мужчин, которые катались на детских качелях.

04.05.24 при обходе в 15.05 обнаружил в холле 2 корпуса, 2 посторонних
подростков, которые сказали, что ждут друга. При дальнейшем
разбирательстве выяснил, что друга дома нет, да и. И есть ли он вообще
неизвестно. Были выведены с территории.
04.05.24 при просмотре камер видеонаблюдения заметил, как вместе с
жителями 4 корпуса в холл зашли двое посторонних подростков в 15-20.
Вели себя вызывающие громко смеялись. Были выведены с территории.
04.05.24 при обходе в 16-19 обнаружил в холле 1 корпуса четверых
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подростков. Жителей жк, не проживающих в этом доме. Шалили, мешали
людям пройти, бегали по холлу и 1 этажу. Проведена разъяснительная беседа,
после чего они ушли из корпуса.
04.05.24 сработала п/с разливная, 50/3_ признаков возгорания не обнаружено
(пригорела еда)
04.05.24 сработала п/с разливная, 50/2_ признаков возгорания не обнаружено
(пригорела еда)
04.05.24 в 23-27 поступил звонок от жительницы 4 корпуса с жалобой на то,
что в кв _ громко играет музыка. Проведена разъяснительная беседа обещали,
что больше такого не повторится.
04.05.24 около 1 корпуса всю ночь простаивал а/м хундай _, владелец
проживает в 1, корпусе кв _. Проведена разъяснительная беседа, данные
переданы в ук для блокировки.
04.05.24 около 3, корпуса ночью простаивала автомобиль "шкода"_.
Владелец проживает в 3 корпусе, кв _. Проведена разъяснительная беседа,
данные переданы в ук для блокировки.
05.05.24 при обходе в 19-24, а обнаружил в холле 2, корпуса мусор от еды из
жизнь марта. Выяснилось, что его оставил несовершеннолетний жилет с 1
корпуса. Проведена разъяснительная беседа-подросток весь мусор убрал.
06.05.24 при просмотре камер видеонаблюдения в 20-40 заметил, что
шлагбаум на въезд со стороны пятёрочки от открывается и закрывается
самостоятельно. Зафиксировал его в открытом положении перекрыв
фотоэлемент, сообщил в УК.
Паркинг
03.05.24 Подал заявку в Лифткомплекс, так как лифт в паркинге
самостоятельно останавливается на 3 этаже и открывает двери.
03.05.24 при обходе в 14-10 выяснилось, что лифт в паркинге не работает.
Сообщил в аварийную службу лифт комплекса.

09.05.24 в 11:56 сработала п/с разливная, 50/2_ при проверке сработки
сигнала признаков возгорания задымления не обнаружено (пригорела еда)

09.05.24 в 22:53 при просмотре камер видеонаблюдения охранник обнаружил,
что в беседке в парковой зоне находятся 3 подростка. При этом употребляют
спиртные напитки. Охранник прибыл в беседку подростки уже ушли из
беседки на скамейке в парке. Охранник установил, что никто. из подростков
в ЖК не проживает. Охранник сделал замечание и вывел с территории ЖК.

10.05.24 на территории припаркован автомобиль с нарушением времени
стоянки ночь. Ниссан_, Мерседес _. Охранник установил, что владелец
"мерседеса" находится в доме 501 квартира. Охранник потребовал убрать
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авто с территории. Провёл разъяснительную беседу номера передал в ук для
блокировки.

10.05.24 в 14-20 при просмотре камер видеонаблюдения охранник обнаружил,
что в гостевом холле дома 50/2 находятся двое подростков и курят вейп.
Охранник прибыл в дом 50/2 в ходе разбирательства установил, что
подростки в ЖК не проживают. Охранник сделаем замечание провел беседу
и вывел с территории ЖК.

11.05.24 в 15-22 поступил звонок от жительницы ЖК с жалобой на детской
площадке за домом 501 группа детей в количестве 8 человек ведут себя
неадекватно. Охранник прибыл на площадку, там группа детей ведёт себя,
вызывающая. Прыгают на карусели, чем могли сломать. Дети в ЖК не
проживают охранник, сделал им замечание, вывел с территории ЖК.

11.05.24 в 22:47 поступил звонок от жительницы, дом 50/3 с жалобой на шум
в квартире_. Охранник обратился в квартиру_, там пояснили, что громко
работает телевизор. Охранник сделал замечание, потребовал не мешать
соседям в позднее время. Жалоб больше не поступало.

12.05.24 на территории ЖК припаркован автомобиль с нарушением времени
стоянки (ночь) Фольксваген_, Ниссан_ . Охранник установил, что владельцы
авто "фольксваген" находится в доме 50 /2, квартира_. Охранник сделал
замечание, потребовал убрать авто с территории номера передал в УК для
блокировки.

Паркинг

09.05.24 при обходе в 15-27 охранник обнаружил, что на-1 уровне не
работает освещение над парковочными местами. Информацию передал в УК.

09.05.24при просмотре камер видеонаблюдения охранник обнаружил, что на-
1 уровне, на велосипеде катается молодой человек. Охранник прибыл на
паркинг в ходе разбирательства установил, что мужчина по ошибке заехал не
туда. Ему надо, п/м _ принадлежащее его сестре. Охранник вывел его с
паркинга указал, как пройти к нужному уровню.

09.05.24 в 23-34 на пост охраны обратился владелец _ п/м сообщил, что
вертел ручку замка на входной двери паркинга и сломал его. Самостоятельно
открыть замок не получилось. Информацию передали в УК.

11.05.24 при обходе в 17:41 обнаружил, что лифт стоит на 2 этаже с
открытыми дверями в неисправном состоянии. Подал заявку в Лифткомплекс.
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11.05.24 при обходе обнаружил, что ворота на въезд на 1 уровень
застопорились в открытом состоянии. Охранник закрыл ворота вручную

12.05.24 при обходе в 20-20 охранник обнаружил, что автомобиль "мазда"
стоит с открытым багажником информацию передал владельцу авто.

17.05.24 в 12-10 поступила информация о жителе в Вудс, то у 1 дома входной
группы дымится урна. В ходе проверки информации подтвердилась, приняли
меры да её тушения.

18.05.24 в 3:32 заметили по камерам видеонаблюдения, что ворота под аркой
самостоятельно открываются и закрываются. Заблокировал ворота, сообщил
в УК

19.05.24 в 17.45 сработала п/с разливная, 50/3 кв_. В ходе проверки
выяснилось, что там подгорела еда.

21.05.24 в 9.32 сработала п/с разливная, 50/3 кв _ В ходе проверки
выяснилось, что там подгорела еда.

18.05.24 по камерам видеонаблюдения заметил 3 несовершеннолетних,
которые находились на 10 этаже паркинга. Бегали между машинами, сидели
на краю кровли. Выяснилось, что дети проживают на улице Амундсена. Была
проведена разъяснительная беседа, дети выявлены с территории.

19.05.24 в 17:06 по камерам видеонаблюдения заметил, что в паркинг заехал
на велосипеде ребёнок и стал кататься. Выяснилось, что он смотрел приехали
или нет, и его родители. Поведена разъяснительная беседа.

20.05.24 в 16:52 поступил звонок от собственника _ п/м, что на его месте
стоит, а/м приора _, он посигналил водителю и тот переехал на соседнее
место. Выяснилось, что водитель ждёт родителей собственников п/м _ они
поставят машину на свое место и уедут.

21.05.24 при обходе в 13:45 вы проводил за территорию посторонних
подростков, которые прыгали на батуте.

23.05.24 В 19:25 поступил звонок от жителя, дом 50/1 с жалобой, что на 5
этаже женщина в алкогольном опьянении стучит в двери квартиру. Охранник
прибыл на 5 этаж обнаружил там пьяную женщину босиком. Постучал в
двери квартиры_, там не открыли женщина, сказала, что проживает на улице
мостовой. Охранник предоставил ей обувь и вывел за территорию ЖК.

23.05.24 в 19:57 при обходе парковой зоны охранник обнаружил, что на
скамейкее у ворот со стороны пятёрочки двое мужчин и женщин разбивают
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спиртные напитки (водку). Охранник сделал замечание, потребовал
прекратить распитие и покинуть территорию ЖК. Компания выполнила
требования охранника убрали алкоголь и вышли за территорию ЖК.

24.05.24 в 1:00 поступил звонок от жителей, дом 50/2, квартира_. С жалобой
на громкую музыку в квартире_. Охранник обратился в квартиру_,
потребовал убавить громкость музыки и не мешать соседям в позднее время.
Жалоб больше не поступало.

24.05.24 в 12:57 поступил звонок от жительницы, дом 50/4 с информацией,
что на 11 этаже пахнет гарью и задымление. При осмотре этажа охранник
установил, что задымление из квартиры_, где делают натяжной потолок.

24.05.24 при обходе территории в 15-19 охранник обнаружил на детской
площадке за домом 501 подростков в количестве 5 человек. Ведут себя
вызывающе. В ходе разбирательства. Выяснили что в ЖК некоторые из них
проживают. Охранник сделан замечание вывел за территорию ЖК.

24.05.24 в 23-42 поступил звонок от жителей ЖК с информацией, что в парке
трое пьяных мужчин. Охранник прибыл в парковую зону обнаружил на
скамье у входа к детскому саду трое мужчин употребляют спиртные напитки,
(водку). В ходе разбирательства установлено, что 1 из них проживает в доме
50/2 остальные его друзья. Охранник сделал им замечание, прекратить
распитие. Мужчины собрали всё и ушли домой.

25.05.24 при обходе территории в 9-28 охранник обнаружил в доме 50/2
распространитель рекламы. Охранник потребовал собрать разложенные в
почтовые ящики листовки. Вывел с территории ЖК.

25.05.24 в 10:54 сработала п/с разливная, 50/2_ при проверке сработки
сигнала признаков возгорания задымления не обнаружено (пригорела еда)

26.05.24 в 10.50сработала п/с разливная, 50/3_ при проверке сработки сигнала
признаков возгорания задымления не обнаружено (пригорела еда)

01.06.24 в 0:21 что на 26 этаже идёт шумная пьянка. В ходе проверки
информация не подтвердилась, было тихо. Жалоб больше не поступало.

02.06.24 в 0:15 поступил звонок от жителя Вуд с жалобой, что на крыше
паркинга в машине играет громко музыка. Была проведена разъяснительная
беседа, жалоб больше не поступало
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02.06.24 в 1:34 поступил звонок от жителя в Вудс 4 дома с жалобой, что в
квартире_ громко кричит мужчина. В ходе проверки двери никто не открыл
было тихо. Жалоб больше не поступало.

02.06.24 в 17-10 поступил звонок от жителя вудз с информацией, что в парке
напротив корта распевают спиртные напитки. В ходе проверки информации
подтвердилась. Была произведена разъяснительная беседа. Пиво убрали,
покинули парк.

03.06.24 в 0:17 поступил звонок от жителя 2 дома с жалобой на шум в
квартире _. Была проведена разъяснительная беседа. Жалоб больше не
поступало.

На территории простаивали автомобили Хендай_,Тойота_. Сообщили в УК

07.06.24 в 17:31 при просмотре камер видеонаблюдения охранник обнаружил
в доме 50/4 в почтовые ящики девушка раскладывала рекламу. Охранник
сделал замечание, вывел рекламщицу с территории жк.

09.06.24 на площадке у дома 50/ 4 припаркован автомобиль Мерседес_ с
нарушением времени стоянки (ночь). Охранник установил, что владелец авто
находится дом 50/2, квартира _. Охранник провёл беседу, сделал замечание и
потребовал убрать авто с территории.

09.06.24 в 13:42. сработала п/с разливная, 50/3_ при проверке сработке
сигнала признаков возгорания задымления не обнаружено (пригорела еда)

09.06.24 в 11:34 при просмотре камер видеонаблюдения охранник обнаружил,
что припаркованный у дома 501 автомобиль хендай поехал и снёс 2
столбика ограждения. Охранник прибыл к 1 дому, установил, что владелец
авто забыл поставить на ручной тормоз. Информацию и фото передали в УК.

09.06.24 в 23:55 при просмотре камеры видеонаблюдения охранник
обнаружил, что в беседке в парковой зоне парень с девушкой устанавливают
кальян, употребляют спиртные напитки, пиво. Охранник прибыл в беседку в
ходе разбирательства установил, что в ЖК они не проживают. Охранник
сделал замечание, потребовал покинуть территорию ЖК. Парень с девушкой
выполнили требования, охранника собрал, всё и ушли.

10.06.24 в 19.46 сработала п/с разливная, 50/3_ при проверке сработке
сигнала признаков возгорания задымления не обнаружено (пригорела еда)

11.06.24 в 11.09 сработала п/с разливная, 50/3_ при проверке сработке
сигнала признаков возгорания задымления не обнаружено (пригорела еда)
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Паркинг

07.06.24 в 18-15 при обходе территории охранник обнаружил, что не работает
лифт. Охранник оставил заявку Лифткомплекс.

14.06.24 в 14:00 поступила информация от жителя 3 дома, что на 18 этаже в
теплушке стоит вода. Сообщили в аварийную службу диспетчеру.

15.06.24 при обходе в 11:30 было выявлено, что в 4 корпусе. Во входной
группе неисправна ручка открытия дверей сообщили в УК.

16.06.24 в 0, 0-27 поступила жалоба от жителя 2 дома, что на детской
площадке гуляют дети. С подростками была проведена разъяснительная
беседа. Жалоб больше не поступало.

16.06.24 в 10:00 перестал работать шлагбаум на въезд со стороны магазина
пятёрочка. Сообщили в УК.

16.06.24 в 10:55 сработала п/с разливная, 50/3, _квартира. В ходе проверки
выяснилось, что там подгорела еда.

16.06.24 при обходе в 12:45 был пойман рекламщик. Был выведен за
территорию.

17.06.24 в 19:05 автомобиль Хонда _, заезжавший в паркинг место _
повредил ворота. Въезд на 1 уровень зацепив его багажником, который
находился на крыше автомобиля. Виновник проживает разливная 50/3. _.
Сообщили в УК, предоставили фото и видеоматериал.

21.06.24. В 22-10. При обходе территории парковой зоны охранником
обнаружено, что на скамье сидит. Компания-двое мужчин и женщина, при
этом они распивают спиртные напитки (водку). Охранник сделал им
замечание, потребовал прекратить распитие и покинуть территорию.
Компания выполнила требования охранника, собрали всё и ушли с
территории ЖК.

22.06.24. На площадке у дома 50/4 припарковался автомобиль "фольксваген"
_ с нарушением времени стоянки (ночь). Охранник установил, что владелец
авто находится. В доме 50/1 кв_. Охранник обратился в _ квартиру. двери не
открыли хотя были в квартире. Информацию охранник передал в совет дома.

22.06.26: в 19:28 при просмотре камер видеонаблюдения охранник
обнаружил, что у входа в дом 50/1 происходит драка. Прибежавший
охранник к дому 50/1 установил, что конфликт произошёл между
родственниками, проживающими в доме 50/1 квартира _. Один из участников
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конфликта был в сильном алкогольном опьянении потасовку остановили
родственники из квартиры _.

23.06.24. 01-35 поступил звонок от жителя дома 50/2, квартира _ с жалобой,
что на 19 этаже громкие стуки, шум. Охранник поднялся на 19 этаж, там
никого не было при осмотре на переходной лоджии на в ходе аварийной
лестницы на полу сидит женщина в алкогольном опьянении. В ходе
разбирательства охранник установил, что она находилась в гостях в _
квартире. Охранник обратился в _ квартиру. И провёл беседу, чтобы
отправили свою гостью на такси домой и не мешали соседям в позднее время.
Жалоб больше не поступало.

29.06.24 на территории припаркован автомобиль "шевроле" _ с нарушением
времени стоянки (Ночь). Охранник установил, что владелец авто находится в
доме 50/2, квартира _. Охранник провёл беседу с владельцем авто,
потребовал убрать авто с территории.

23.06.24 при обходе территории в доме 50/1 охранник обнаружил двух
распространителей рекламы, раскладывающих листовки по почтовым
ящикам. Охранник потребовал их собрать разложенные листовки и вывел с
территории ЖК.

24.06.24 в 19-54 сработало п/с дом 50/3, квартира_. При проверке сработки
сигнала, признаков возгорания задымления не обнаружено. (Пригорела еда.)

24.06.24 в 20-52 при просмотре камер видеонаблюдения охранник обнаружил,
что в гостевом холле, дом 50/3. Мужчина в алкогольном опьянении, лёг спать
на декоративной тумбе. Охранник прибыл в дом 50/3 поднял мужчину.
Установил, что он в ЖК не проживает цель своего нахождения в доме
пояснить не мог. Охранник вывел его с территории ЖК.

23.06.24 в 11:25 при обходе территории паркинга охранник обнаружил, что
стрела шлагбаума на въезд с минус первого уровня лопнула на сгибе и отпала.
Охранник заблокировал шлагбаум в открытом положении. Информацию
передал в УК.

13.06.24 в 14:30 поступил звонок от жителя 2 дома с жалобой на шум дрели.
В ходе проверки источник шума не выявлен. Жалоб больше не поступало.

30.06.24 в 22-20 поступил звонок от жителя Вудс с жалобой, что у 3 дома в
машине играет громко музыка. С владельцем автомобиля была проведена
разъяснительная беседа, музыку выключили.
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04.07.24 19.10 сработало п/с-дом 50/3, квартира _ при проверке сигнала,
признаков возгорания задымления не обнаружено (пригорела еда.)
05.07.24 в 12:55 сработало п/с-дом 50/3, квартира _. При проверке сработки
сигнала признаков возгорания и задымления не обнаружено (пригорела еда.)
05.07.24 в 23.37 при обходе территории парковой зоны охранник обнаружил
что на скамейке мужчина с женщиной распевают спиртные напитки (вино). В
ходе разбирательства охранник установил, что пара проживает в доме 50/4 .
охранник потребовал прекратить распитие, сделал замечание пара выполнила
требования охранника, всё убрали и ушли домой.

07.07.24 при обходе территории в 01.15 охранник обнаружил, что на детской
площадке у дома 50/1 на скамейке двое мужчин в алкогольном опьянении
громко разговаривают, шумят. Охранник сделал им замечание и потребовал
покинуть детскую площадку и пройти домой в дом 50/3. Мужчины
выполнили требования охранника и ушли домой.
09.07.24. На площадке дома 50/2 припаркован автомобиль МЕРСЕДЕС _ с
нарушением времени стоянки (ночь) Охранник установил, что владелец авто
находится в доме 50/2 квартира _. Охранник потребовал убрать авто с
территории, провёл разъяснительную беседу.

11.07.24 в 20.05 сработала п/с разливная, 50/4 _. В ходе проверки выяснилось,
что там подгорела еда.

13.07.24 в 15.02 сработала п/с разливная, 50/4_. В ходе проверки выяснилось,
что там подгорела еда.

13.07.24 в 16.52 сработала п/с разливная, 50/3_. В ходе проверки выяснилось,
что там подгорела еда.

13.07.24 в 22:06 при обходе в парке на скамейке была замечена семейная пара,
распивающая спиртные напитки. Проживает во 2, корпусе. Была проведена
разъяснительная беседа.

13.07.24 в 23-27 по камерам видеонаблюдения заметили, что в 1 корпусе в
холле на диване мужчина пьёт пиво. Проживает в _квартире. Была проведена
разъяснительная беседа, пиво убрал.

14.07.24 в 18 30 сработала п/с разливная, 50/4_. В ходе проверки выяснилось,
что подгорела еда.

14.07.24 при обходе в 20-23 в парке на скамейке заметил мужчину, который
подтягивал водку. Проживает в 4 корпусе. Была проведена разъяснительная
беседа - водку убрал, ушёл домой.



СТАТИСТИЧЕСКИЙ ОТЧЕТ
ООО «Частная охранная организация БЛОКПОСТ»

лицензия ЧО №201 выдана ГУ МВД России по Свердловской области
www.blokpost196.ru

15.07.24 в 00.45 был скачок напряжения. Выбило камеры, свет в паркинге и
лифте. восстановили.

15.07.24 в 14.23 сработала п/с разливная, 50/4_. В ходе проверки выяснилось,
что подгорела еда.

15.07.24 в 18.10 сработала п/с разливная, 50/4_. В ходе проверки выяснилось,
что там подгорела еда.

15.07.24 в 20-33 по камерам видеонаблюдения заметил, что двое человек
пьют вино в беседке. Была проведена разъяснительная беседа, вино убрали.
Проживают в 1 доме.

18.07.24 в 9:47 сработала п/с разливная, 50/4_ при проверке сработки сигнала
признаков возгорания задымления не обнаружено (пригорела еда)

20.07.24 в 1:45 при обходе территории охранник услышал из парковой зоны:
шум, шум, громкий смех, крики. На скамье в парке охранник обнаружил 4
девушек в алкогольном опьянении, распивающих при этом спиртные
напитки, пиво. Вели себя шумно. Охранник установил, что в ЖК девушки не
проживают. Охранник сделал им замечание и вывел с территории ЖК.

20.07.24 в 3:32 при обходе территории охранник обнаружил, что на скамье у
входа в дом 50/2 мужчина распивает спиртные напитки. Охранник сделал
замечание. Мужчина ушёл домой.

20.07.24 в 5 0 0 поступил звонок от жителя дома 50/4 с жалобой на громкую
музыку. При обходе охранник установил, что музыка из квартиры_.
Охранник потребовал убавить громкость музыки и не мешать соседям в
позднее время. Жалоб больше не поступало.

21.07.24 на площадке дома 50/2 припаркован автомобиль "фольксваген"_. С
нарушением времени стоянки (ночь). Охранник установил, что владелец
автомобиля находится в доме 50/2. Охранник провёл с ним разъяснительную
беседу, потребовал убрать в той территории.

21.07.24 в 20:54 поступил звонок от жителей, дом 50/2 с информацией, что на
аварийной лестнице выше 13 этажа-сильный шум и крики. Охранник прибыл
в дом 50/2 на аварийной лестнице. На 16 этаже сидели подростки, играли в
телефон, шумели. В ходе разбирательства охранник установить, что
подростки проживают в ЖК. Охранник провёл с ними разъяснительную
беседу и выявил с территории дома.

Паркинг
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20.07.24 в 14-17 при обходе территории охранник обнаружен, что не работает
лифт на кнопки не реагирует. Охранник оставил заявку в Лифткомплекс.

27.07.24 в 20-20 сработала п/с разливная 50/4 квартира _. В ходе проверки
выяснилось, что там подгорела еда.

27.07.24 в 21.11 сработала п/с разливная, 50/3, квартира _. В ходе проверки
выяснилось, что там подгорела еда.

27.07.24 в 21.32 сработала п/с разливная 50/3 квартира _. В ходе проверки
выяснилось, что там подгорела еда.

27.07.24 в 03.40 был скачок напряжения электроэнергии.

28.07.24 в 11.36 сработала п/с разливная, 50/4, квартира _. В ходе проверки
выяснили что там подгорела еда

28.07.24 в 17:33 поступил звонок от жителя с информацией, что на детской
площадке двое посторонних взрослых подростка катаются на детских
качелях и ведут себя неадекватно. В ходе проверки информация
подтвердилась подростки, были выведены за территорию.

28.07.24 в 17:43 при просмотре камеры видеонаблюдения заметил, что в
паркинг через ворота зашли двое несовершеннолетних. Выяснилось, что они
хотели срезать путь в пятёрочку, живут в ЖК. Проведена разъяснительная
беседа.

29.07.24 при обходе в 21:27 выявил, что в паркинге не работает лифт. На
кнопки не реагирует. Сообщено в "ЛИФТКОМПЛЕКС"

01.08.24 в 11:58 сработала п/с дом 50/2, квартира _. При проверке сработки
сигнала признаков возгорания задымления не обнаружено (пригорела еда)

01.08.24 в 16:22 при обходе территории на детской площадке за домом 50/2 в
беседке охрана обнаружила группа подростков в количестве 6 человек.
Курили электронные сигареты, матерились, намусорили в беседке. В ходе
разбирательства охранник установил, что подростки в ЖК не проживают.
Охранник сделал замечание, провёл беседу, вывел с территории ЖК.

02.08.24 в 23:11 поступил звонок от жителя: дом 50/4, квартира _ с жалобой
на громкую музыку. Охранник произвёл обход с 24 по 26 этаж, при этом
громкой музыки не зафиксировал, на этажах было тихо. Жалоб больше не
поступало.
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03.08.24 в 08.50 сработала п/с дом 50/2 квартира _ при проверке сработки
сигнала возгорания, задымления не обнаружено, (пригорела еда).

03.08.24 в 12:32 сработала п/с дом 50/2 квартира _ при проверке сработки
сигнала, возгорания задымления не обнаружено, (чистили утюг).

03.08.24 в 15.49 сработала п/с дом 50/4 квартира _ при проверке сработки
сигнала возгорания задымление не обнаружено, (пригорела еда).

03.08.24 в 16 0 1 при обходе территории в парковой зоне охранник
обнаружил что трое мужчин распевают спиртные напитки (пиво), громко
слушали музыку. В ходе разбирательства охранник установил, что мужчины
проживают в доме 50/2. Охранник сделал замечание, потребовал прекратить
распитие мужчины, собрались и ушли домой.

04.08.24 на площадке дома 50 дробь 2 припаркован автомобиль ВАЗ _ с
нарушением времени стоянки (ночь). Охранник установил, что владелец авто
находится в доме 50/2 квартира _. Охранник провёл беседу, потребовал
убрать авто с территории. Номер передали в ук для блокировки.

05.08.24 на площадке дома 50/1 припаркован автомобиль Датсун _ с
нарушением времени парковки (ночь). Охранник установил, что владелец
авто находится в доме 50/1, квартира _. Охранник потребовал убрать авто с
территории. Номер передали в УК для блокировки.

05.08.24 в 21 40 сработала п/с дом 50/2 квартира _ при проверке сработки
сигнала возгорания задымления не обнаружено, (пригорела еда).

05.08.24 в 22-17 сработала п/с дом 50/3 квартира _ при проверке сработки
сигнала возгорания задымления не обнаружено, (курили кальян)

10.08.24 в 9:55 сработала п/с разливная 50/4, квартира _. В ходе проверки
выяснилось, что там подгорела еда.

09.08.24 в 17:30 перестал работать шлагбаум, въезд к 4 корпусу со стороны
пятёрочки. Сообщили в УК.

11.08.24 в 10-17 сработала п/с разливная 50/4 квартира _. В ходе проверки
выяснилось, что там подгорела еда.

11.08.24 в 16:00 при обходе заметил на детской площадке 3 женщин,
распивающих пиво. Выяснилось, что они посторонние с соседних дворов. С
ними была проведена разъяснительная беседа. После этого вывел их за
территорию.
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11.08.24 в 22-20 перестали работать ворота, въезд со стороны парка.
сообщили в УК.

12.08.24 в 5-20 по камерам видеонаблюдения заметили подозрительного
мужчину, который зашёл через ворота в паркинг, так как ворота открыты (не
работают). В ходе проверки выяснилось, что он пьяный и заблудился. Зашёл,
погреться. Провёл разъяснительную беседу вывел из паркинга.

12.08.24 в 14-19 работала п/с, разливная 50/2 квартира _. В ходе проверки
выяснилось, что там подгорела еда

13.08.24 в 00.06 поступил звонок от жителя 2 дома с жалобой, что в _
квартире шумно. В ходе проверки информация не подтвердилась в 148
квартире было тихо. Жалоб больше не поступало.

13.08.24 в 13:49 сработала п/с разливная, 50/2, квартира _. В ходе проверки
выяснилось, что там подгорела еда.

16.08.24 в 13:05 поступил звонок от жителя, дом 50/4, квартира _ с жалобой
на громкую музыку. При обходе охранник установил, что музыка в _
квартире. Охранник сделал замечание, потребовал убавить громкость,
соблюдать тишину с 13 до 15 часов. Жалоб больше не поступало.

16.08.24 в 16.40 сработала п/с дом 50/4 квартира _ при проверке сработки
сигнала возгорания задымление не обнаружено, (пригорела еда).

17.08.24 в 22-13 при обходе парковой зоны охранник обнаружил, что на
скамье трое мужчин в алкогольном опьянении распивают спиртные напитки,
(водку). В ходе разбирательства охранник установил, что один из мужчин
проживает в доме 50/3. Охранник потребовал прекратить распитие и
покинуть территорию парка. Мужчины выполнили требования охранника,
собрали всё и ушли домой.

18.08.24 в 03-24 при обходе территории в холле дома 50/2 на диване
охранник обнаружил спящего подростка, который проживает в доме
50/4.охранник его разбудил, тот оказался в алкогольном опьянении.
Охранник сделал ему замечание, сопроводил подростка домой.

18.08.24 в 12.19 сработала п/с дом 50/2 квартира _ при проверке сработки
сигнала возгорания задымления не обнаружено, (пригорела еда).

18.08.24 в 21.31 сработала п/с дом 50/2 квартира _ при проверке сработки
сигнала возгорания задымления не обнаружено, (пригорела еда).
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19.08.25 в 14.42 сработала п/с дом 50/2 квартира _ при проверке сработки
сигнала возгорания задымление не обнаружено, (пригорела еда).

22.08.24 в 23-24 поступил звонок от жителя 3 дома с информацией, что на 17
этаже лифтовом холле лежит пьяный мужчина. В ходе проверки информация
подтвердилась, мужчина приходил в гости, а дома никого не было. Провели
разъяснительную беседу и вывели за территорию.

23.08.24 в 3:49 поступил звонок от жителя 3 дома с жалобой, что в соседней
квартире шумно. В ходе проверки информация не подтвердилась, было тихо.
Жалоб больше не поступало.

23.08.24 в 21-30 по камерам видеонаблюдения заметили в холле 3 дома
спящего мужчину. В ходе проверки выяснилось, что он очень пьян. Мужчина
не проживает в ЖК, не хотел уходить. Пришлось вызвать наряд полиции,
мужчину увезли.

23.08.24 в 22-30 при обходе в парке заметили 2 женщин, распивающих
спиртное. Проживает в 3 доме. Была проведена разъяснительная беседа-парк
покинули.

24.08.24 в 22:35 поступила жалоба на громкую музыку в 4 доме. Была
проведена разъяснительная беседа. Жалоб больше не поступало

25.08.24 в 03.22 поступила жалоба от жителя 4 дома, чтоб где-то стучат
молотком. В ходе проверки источник шума не выявлен. Жалоб больше не
поступало.

26.08.25 в 9:53 сработала п/с , разливная, 50/4 _. В ходе проверки выяснилось,
что там пригорела еда.

26.08.24 в 22:48 поступил звонок от жительницы 2 дома с жалобой, что кто-
то ковырялся у неё в замочной скважине. В ходе проверки никого не
обнаружили. Проверили верхние и нижние этажи, пожарную лестницу.

26.08.24на территории поставили автомобили:

ОПЕЛЬ, ЭКСИД, ФОЛЬКСВАГЕН, МЕРСЕДЕС, ТОЙОТА. Номера
передали в УК для блокировки.

30.08.24 на площадке у дома 50 дробь 2 припаркован автомобиль ДЖИЛИ с
нарушением времени стоянки (ночь). Номера передали в УК для блокировки.

31.08.25 в 1:20 поступил звонок от жителя дома 50/4. _ с жалобой на шум,
громкую музыку. При обходе охранник установил Шум в одной из квартир.
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Охранник сделал замечание, потребовал убавить громкость музыки и не
мешать соседям в позднее время. Жалоб больше не поступало.

01.09.24 в 4:46 при просмотре камер видеонаблюдения охранника обнаружил,
что девушка приехала на такси в сильном алкогольном опьянении. Села на
скамью у входа в дом 50/2 её стало тошнить (рвотными массами). Девушка
испачкала вход в дом. Охранник установил квартиру проживания девушки.
Провёл разъяснительную беседу, сделал замечание, потребовал убрать за
собой.

01.09.24 на площадке у дома 50/ 3 припаркован автомобиль "газель" с
нарушением времени стоянки. Охранник установил, что владелец авто
находится в доме 50/3 кв _собирает мебель. Охранник сделал замечание,
потребовал убрать авто с территории ЖК.

01.09.24 в 19:40 при просмотре камер видеонаблюдения охранник обнаружил,
что магазина (пятёрочка) под шлагбаум заехал автомобиль Тойота с
прицепом. Доехал до въезда в паркинг и стал сдавать назади прицепом
погнул блок управления шлагбаума. После чего развернулся и уехал с
территории. Видеоматериал и информацию передали в ук.

01.09.24 в 21-22. Сработало п/с дом 50/4 кв_ при проверке сработки сигнала
признаков возгорания не обнаружено (пригорела еда)

02.09.24 в 13:53 сработала п/с дом 50/2 кв _ при проверке сработки сигнала
сгорания не обнаружено (пригорела еда).

03.09.25 в 11.17 сработала п/с дом 50/2 кв _ при проверке сработки сигнала
признаков возгорания не обнаружено (пригорела еда)

05.09.24 в 21.22 сработала п/с дом 50/3 квартира _ в ходе проверки
выяснилось, что там пригорела еда.

05.09.24 в 22:00 у 4 корпуса загорелась урна. Приняли меры к её тушению.

07.09.24 в 01.11 поступил звонок от жителя 4 корпуса с жалобой на шум в _
квартире. В ходе проверки двери не открыли.

07.09.24 в 03-46 поступил звонок от жителя 4 корпуса с жалобой на шум в _
квартире. Достучались до собственника квартиры. Была проведена
разъяснительная беседа. Жалоб больше не поступало.

07.09.24 в 11.33 сработала п/с, разливная 50/4, квартира _. В ходе проверки
выяснилось, что там подгорела еда.



СТАТИСТИЧЕСКИЙ ОТЧЕТ
ООО «Частная охранная организация БЛОКПОСТ»

лицензия ЧО №201 выдана ГУ МВД России по Свердловской области
www.blokpost196.ru

07.09.24 в 16.17 из паркинга вывел 2 посторонних подростков, которые
заехали на велосипедах.

07.09.24 в 21-29 сработало п/с Разливная, 50/2, квартира _. В ходе проверки
выяснилось, что там подгорела еда.

08.09.25 в 22-20 у 2, корпуса загорелась урна. Приняли меры к её тушению.

09.09.24 в 14:06 поступил звонок от жителя 3, корпуса с жалобой на шум. В
ходе проверки шум не выявлен, было тихо. Жалоб больше не поступало.

10.09.24 на территории поставили автомобили ШКОДА _, ВОЛЬВО _,
ТОЙОТА _, ВОЛЬВО _, ФОЛЬКСВАГЕН _. Сообщили в УК для блокировки
номеров.

12.09.24 в 11.10 сработала п/с дом 50/2 квартира _ при проверке сработки
сигнала возгорания задымления не обнаружено (пригорела еда).

12.09.24 в 13.43поступил звонок с жалобой на шум от строительных работ
громкую работу. Дом 50/2, квартира _. Охранник обратился в _ квартиру,
потребовал прекратить работы до 15:00 часов, убавить громкость музыки.
Провёл разъяснительную беседу. жалоб больше не поступало.

12.09.24 в 19:32 при обходе территории охранник обнаружил на площадке
отдыхала у дома 50/2 группа подростков в количестве 8-10 человек 13-15 лет.
Вели себя вызывающе, шумели. В ходе разбирательства охранник установил,
что подростки в ЖК не проживают. Охранник сделал им замечание. Вывел
подростков с территории ЖК.

12.09.24 в 22:09 поступил звонок от жительницы, дом 50/3, квартира _ с
жалобой на шум от строительных работ. При обходе охранник установил, что
работы проводят в _ квартире. Охранник сделал замечание, потребовал не
мешать соседям в позднее время. Жалоб больше не поступало.

13.09.24 в 22:48. Сработало п/с дом 50/2 квартира _ при проверке сработки
сигнала признаков возгорания не обнаружена (пригорела еда).

14.09.24 в 11:56 сработала п/с дом 50/2, квартира _. При проверке сработки
сигнала признаков возгорания не обнаружено (пригорела еда)

15.09.24 на площадке дома 50/1 припаркован автомобиль ОПЕЛЬ _ с
нарушением времени стоянки (ночь). номер передали в УК для блокировки.

16.09.24 в 19-15 с работала п/с дом 50/2, квартира _, при проверке сработки
сигнала признаков возгорания не обнаружено (пригорела еда)
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16.09.24 в 14-15 поступил звонок от жительницы, дом 50/1 с жалобой на шум
от строительных работ. При обходе охранник установил, что работы
проводятся в _ квартире. Охранник потребовал прекратить работать до 15:00
провёл разъяснительную беседу. Жалоб больше не поступало.

Паркинг

12.09.24 в 15-35 при обходе территории паркинга охранник обнаружил, что
ворота на въезд со стороны пятёрочки застопорились. Охранник опустил их
вручную.

20.09.24 в 8.24 сработала п/с дом 50/3 квартира _ при проверке сработки
сигнала возгорания задымления не обнаружено, (пригорела кофе).

20.09.24 в 13.31 поступила жалоба из квартиры _, 3 корпус, что где-то на 3м
этаже проводятся ремонтные работы. Источник шума не установлен.

20.09.24 в 15.35 поступил звонок от жительницы 1 дома с жалобой на а/м
Сузуки _, который встал на пешеходном переходе. Выяснилось, что
автомобиль принадлежит хозяйке _ П/М, Разливная, 50/2, квартира _ .
Проведена разъяснительная беседа машину убрали.

20.09.24 в 15:33 жительница дома Разливная, 50, квартира _ пожаловалась на
посторонних подростков на детской площадке, что они матерятся, ведут себя
вызывающе. Проведена разъяснительная беседа, вывел за территорию.

20.09.24 в 18:54 поступила жалоба от жителя ВУДС что посторонние
подростки толпой катаются на тарзанке. Увидев охранника, они убежали.

21.09.24 в 14:20 на пост охраны обратилась группа детей с женщиной,
проживающей в 3 корпусе _ квартира, с жалобой, что большое количество
времени не могут найти ребёнка. Квартира открыта, велосипед во дворе, а её
нигде нет. С работы прибыли родителей, была вызвана полиция. При
просмотре камер видеонаблюдения выяснилось, что девочка вошла в лифт
4го корпуса. И поднялась на 15 этаж и оттуда не возвращалась. Проверили _
квартиру девочка была найдена, гостила у подружки.

21.09.24 при обходе в 18:42 из холла, 1 дома вывел группу посторонних под
подростков, которые вели себя неадекватно: валялись на диване, привлекая к
себе внимание.

22.09.24 в 01.08 поступила жалоба _ квартиры 4 корпус на _ квартиру, в
которой, по словам заявителя шумят, не дают спать, информация не
подтвердилась было тихо.
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22.09.24 в 12.07 сработала п/с дом 50/3 квартира _ в ходе проверки дверь
никто не открыл. Задымления и запаха гари не выявлено.

22.09.24 на территории всю ночь стоял автомобиль ТОЙОТА ЛЕНД КРУЗЕР
_. Выяснилось, что он приехал в гости в квартиру _-1 корпус. Была проведена
разъяснительная беседа, сообщили в УК для блокировки номера.

26.09.24 в 18:26 поступил звонок от жителя дом 50/3 с жалобой, что на
детской площадке за домом 50/3 дети взрывают петарды. Охранник прибыл
на площадку, там 4 подростка проживающие в ЖК поджигают и
разбрасывают петарды. Охранник изъял петарды, провел с ними
разъяснительную беседу.

26.09.24 в 22:37 поступил звонок от жителя, дом 50/3 с жалобой, что на 4
этаже ходит молодой человек и стучит в двери квартир. Охранник прибыл в
дом 50/3 молодой человек оказался распространителем рекламы МТС.
Охранник сделал замечание и вывел с территории ЖК

28.09.24 в 15:33 сработало п/с дом 50/3, квартира _ при проверке сработки
сигнала возгорания задымление не обнаружено (пригорела еда).

28.09.24 в 22.51 сработала п/с дом 50/4 квартира _ при проверке сработки
сигнала возгорания задымление не обнаружено (пригорела еда).

28.09.24 в 22.40 в беседке в парковой зоне находился житель дома 50/1,
квартира _ с компанией друзей в сильном алкогольном опьянении громко
играла музыка вели себя вызывающей, употребляли спиртные напитки.
Охранник потребовал прекратить распитие и покинуть беседку. После
небольшого препирания с охранником компания собрали вещи и ушли домой.

29.09.24 в 17:56 сработала п/с дом 50/3 квартира 23 при проверке сработки
сигнала возгорания задымление не обнаружено (пригорела еда).

30.09.24 в 23.54 поступил звонок от жительницы, дом 50/3, квартира 10 с
жалобой на шум громкую музыку. При обходе охранник установил, что шум
в 20 квартире. Охранник потребовал убавить громкость и не мешать соседям
в позднее время. Жалоб больше не поступало.

03.10.24 в 13:53 поступил звонок от жителя 3 дома, квартира _ с жалобой, что
где-то сверлят. В ходе проверки выяснилось, что сверлят работники
"Бастион" вставляют новые домофоны.
04.10.24 в 06:37 сработала п/с Разливная, 50/2, квартира _ в ходе проверки
выяснилось, что там пригорела еда.
04.10.24 в 20.30 сработала п/с, Разливная 50/4 квартира _, в ходе проверки
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выяснила, что там пригорела еда.
04.20.24 в 23-38 поступил звонок от жителя 2 дома с жалобой, что в районе
16 этажа шумно. В ходе проверки информация не подтвердилась, было тихо.
Жалоб больше не поступало.
06.10.24 в 12:34 поступил звонок от жителя 2 дома с жалобой, что в холле
спит подросток. Подростка разбудили, провели разъяснительную беседу,
отправили домой.
На территории простаивали автомобили: ЭКСИД _, ДЛС _, АУДИ _,
ВОЛЬВО _. Сообщили в УК для блокировки номеров.
08.10.24 в 00.05 поступил звонок от жителя 2 дома с жалобой на _ квартиру,
что там шумно. В ходе проверки двери не открыли, но утихли. Жалоб больше
не поступало.
10.10.24 в 10.02 сработала п/с дом 50/3, квартира _, при проверке сработки
сигнала сгорание задымление не обнаружено, (пригорела еда)
11.10.24 в 12:30 сработала п/с дом 50/2 квартира _, при проверке сработки
сигнала сгорания задымление не обнаружено, (пригорела еда).
11.10.24 в 14.35 сработала п/с дом 50/2 квартира _ при проверке сработки
сигнала сгорания задымление не обнаружено, (пригорела еда).
11.10.24 в17.55 выезжая из паркинга -1 уровень владелец автомобиля хавал
п/м _ остановился под шлагбаумом на въезд "стрела шлагбаума" опустилась
на багажник. И хавал застопорилась. Информацию передал в УК.
12.10.24 на площадке у дома 50/1 припаркован автомобиль ваз _ с
нарушением времени стоянки (ночь). Охранник установил, что владелец
авто находится в доме 50/1 квартира _. Охранник провёл разъяснительную
беседу потребовал убрать авто с территории.
13.10.24 в 14-19 поступил звонок от жительницы, дом 50/3 с жалобой, что в
гостевом холле сидят трое подростков и нарушают правопорядок. Охранник
прибыл в гостевой холл дома 50/2- один из подростков проживает в доме
50/4, пояснил, что ждут девушку, проживающую в этом доме. При
просмотре камер видеонаблюдения нарушения порядка со стороны
подростков не обнаружено.
13.40.24 в 14.29 поступил звонок от жительницы дома 50/1 с жалобой на
шум от строительных работ. При обходе охранник установил, что работы
производят в квартире _. Охранник сделал замечание, потребовал
прекратить работы. Жалоб больше не поступало.
13.10.27 в 21.33 сработала п/с дом 50/3 квартира _. При проверке сработки
возгорания задымления не обнаружено (пригорела еда).
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17.10.24 в 01.40 поступил звонок от жительницы дома 50/1 квартира _ с
жалобой на шум. При обходе охранник установил, что шум в квартире _.
Охранник сделал замечание, потребовал вести себя тише и не мешать
соседям в позднее время.

17.10.24 в 19.44 сработало п/с дом 50/4 квартира _ при проверке сработки
сигнала возгорания задымление не обнаружено (пригорела еда).

18.10.24 в 15:37 сработало п/с дом 50/3, квартира _. При проверке сработки
возгорания задымления не обнаружено.

18.10.24 в 21-25 поступил звонок от жительницы дома 50/4 с жалобой на шум
от строительных работ. При обходе охранник установил, что работы
производят в квартире _. Охранник потребовал прекратить работы и не
мешать соседям в позднее время. Жалоб больше не поступало.

19.10.24 в 13:58 сработала п/с дом 50/2-14 этаж (общий коридор) при
проверке сработки сигнала сгорание и задымления не обнаружено.

19.10.24 в 23:57 поступил звонок от жителя, дом 50/2, квартира _ с жалобой
на шум, громкую музыку. При обходе охранник установил, что шум в _
квартире, где находилась компания в алкогольном опьянении. Охранник
потребовал убавить громкость музыки и не шуметь.

20.10.24 в 14:04 поступил звонок от жительницы, дом 50/4, квартира _ с
жалобой на шум от строительных работ. При обходе охранник установил, что
работы производят в _ квартире. Охранник сделал замечание прекратить
работы до 15.00. Жалоб больше не поступало.

20.10.24 в 14.39 сработала п/с дом 50/2 квартира _ проверке сработки сигнала
возгорания задымление не обнаружено (пригорела еда).

21.10.24 на территории припарковали автомобили с нарушением времени
стоянки ВАЗ _, ВАЗ _, БМВ _. Номера передали в УК для блокировки.

24.10.24 В 14-35 поступил звонок от жителя 50/3 кв _ с жалобой на шум от
строительных работ. При обходе охр установил что работы производятся в _
кв. двери охр. В _ кв не открыли (сверлить) перестали. Жалоб больше не
поступало
24.10.24 в 19-16 поступил звонок от жительницы дом 50/1 с жалобой что на 5
этаже ходит мужчина дергает ручки дверей, стучит в квартиры. Охр. прибыл
на 5 этаж, там находился мужчина в алкогольном опьянении, он пояснил что
не может найти ключи от своей кв. _. Охранник помог ему найти ключи и
сопроводил домой.
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24.10.24 в 21-18 сработала п/с дом 50/4 кв _ при проверке сработки
сигнализации возгорания, задымления не обнаружено(пригорела еда)
26.10.24 в 05-48 сработала п/с дом 50/3 кв _ при проверке сработки
сигнализации возгорания, задымления не обнаружено (пригорела еда)

28.10.24 в 14-28 поступил звонок от жителя дом 50/1 кв _ с жалобой на шум
от строительных работ, при обходе охранник установил, что работы
производят в _ кв. Охр. потребовал прекратить работы до 15-00, провел
разъяснительную беседу. Жалоб больше не поступало

28.10.24 в 17-40 сработала п/с дом 50/2 кв _ при проверке сработки
сигнализации возгорания, задымления не обнаружено (пригорела еда)

28.10.24 в 23-28 поступил звонок от жительницы дом 50/3 кв _ с жалобой на
громкую музыку при обходе охр. установил, что музыка в _ кв. Охр.
потребовал убавить громкость и не мешать соседям в позднее время. Жалоб
больше не поступало.

29.10.24 в 06-29 при обходе территории в гостевом холле дома 50/1 охр
обнаружил спящего на диване мужчину по виду бомж охр разбудил его
вывел с территории ЖК

31.10.24 в 19:00 из холла 3-го корпуса вывели за территорию 8-х
посторонних подростков которые вели себя не адекватно.
31.10.24 в 21:34 сработала п/с., разливная 50/2 _ кв. В ходе проверки
выяснилось, что там подгорела еда

01.11.24 в 23:26 поступил звонок от жителя 2го дома с жалобой на музыку. В
ходе проверки источник шума не выявлен. Жалоб больше не поступало.
02.11.24 в 14:28 поступил звонок от жителя 2го дома с жалобой, что в _кв
шумно. В ходе проверки источник шума не выявлен. Жалоб больше не
поступало.
02.11.24 в 11:28 сработала п/с., Разливная 50/4-_. В ходе проверки двери не
открыли, задымления и запаха гари не выявлено.
03.11.24 в 16:59 сработала п/с, Разливная 50/4-_. В ходе проверки
выяснилось что там пригорела еда.
03.11.24 в 20:16 с холла 3го дома вывели 7 посторонних подростков,
которые вели себя не адекватно и баловались.
04.11.24 в 00:11 поступил звонок от жителя 2го дома с жалобой, что в _ кв.
шумно. В ходе проверки информация подтвердилась. Была проведена
разъяснительная беседа. Жалоб больше не обнаружено.
04.11.24 в 19:43 сработала п/с., Разливная 50/2-_. В ходе проверки
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выяснилось что там подгорела еда.
07.11.24 на площадке дома 50/1 припарковали автомобиль ВАЗ т451сф с
нарушением времени стоянки. Охранники установили что владелец авто
находится дом 50/1кв_, охр сделал замечание, потребовал убрать авто с
территории ЖК.
08.11.24 в 20:57 сработала П/с дом 50/4 кв __ при проверке сработки сигнала,
возгорания, задымление не обнаружено(пригорела еда)
08.11.24 в 23:20 при обходе территории охр. Обнаружил на детской
площадке за домой 50/3 трое подростков, ведут себя вызывающе, в жк из
подростков никто не живет проживает, охр. Сделал замечание , вывел с
территории жк
09.11.24 при обходе территории в 15.57 в холле дома 50/1 охр. Обнаружил
трех подростков, которые курили электро-сигареты(вейп), охр. Сделал
замечание, провел беседу, вывел подростков на улицу
09.11.24 в 17 47 сработала п/с дом 50/2 кв __при проверке сработки сигнала,
возгорания, запаха гари не обнаружено. (пригорела еда)
09.11.24 в 23 17 сработала п/с дом 50/2 кв __ при проверке сработки сигнала,
возгорания, запаха гари не обнаружено. (курили кальян)
10.11.24 в 00 24 поступил звонок от жителя дома 50/4 кв 54 с жалобой на
шум, громкую музыку, при обходе охр. Установил что шум в __ кв. охр.
Сделал замечание потребовал не шуметь и не мешать соседям в позднее
время, жалоб больше не поступало.
11.11.24 в 19 11 сработала п/с дом 50/3 при проверке сработки сигнала,
возгорания, запаха гари не обнаружено. (пригорела еда)

13.11.24 в 15:12 с холла 4 го корпуса женщина утащила домой ящик, один из
4х, которые поставили для гуманитарной помощи. По камерам видео-
наблюдения вычислили где проживает женщина __кв, провели
разъяснительную беседу, ящик вернула, поставили на место.
14.11.24 в 10:54 сработала П.С. Разливная 50/2 кв №к в ходе проверки
выяснилось что там подгорела еда
14.11.24 в 12:51 поступил звонок от жителя 4-го дома с жалобой, что в
квартире №_ шумно. В ходе проверки информация подтвердилась. Была
проведена разъяснительная беседа, жалоб больше не поступало.
16.11.24 в 18:31 поступил звонок от жительницы 4го дома, с жалобой что кто
то ковыряется в замочной скважине, пытался открыть дверь. В ходе проверки
никого не обнаружили. Жалоб больше не поступало.
17.11.24 в 14:45 поступил звонок от жительницы 2го дома, с жалобой что на
21 этаже делают ремонтные работы, шумно. В ходе проверки источник шума
не выявлен. Жалоб больше не поступало.



СТАТИСТИЧЕСКИЙ ОТЧЕТ
ООО «Частная охранная организация БЛОКПОСТ»

лицензия ЧО №201 выдана ГУ МВД России по Свердловской области
www.blokpost196.ru

18.11.24. в 18:18 сработала П.С. Разливная 50/3 ___кв в ходе проверки
выяснилось что там подгорела еда.

18.11.24 в 17:41 поступил звонок от жителя 1-го дома с жалобой что на 22
этаже собралась молодежь. В ходе проверки информация подтвердилась.
оказалось все посторонние. Провел разъяснительную беседу, выпроводил за
территорию
18.11.24 в 12:25 сработала П.С. Разливная 50/2-__кв в ходе проверки
выяснилось что там подгорела еда
21.11.24 В 18 14 сработала п/с дом 50/2 кв __ при проверке сработки сигнала,
возгорания, запаха гари не обнаружено. (пригорела еда)
21.11.24 в 19:22 сработала п/с дом 50/3 кв __ при проверке сработки сигнала,
возгорания, запаха гари не обнаружено. (пригорела еда)
22.11.24 на площадке у дома 50/3 припаркован автомобиль хундай Н571ТР с
нарушением времени стоянки, установил что владелец авто находится в дом
50/3 кв _, охр провел разъяснительную беседу, потребовал убрать авто с
территории, сделал замечание.
23.11.24 на площадке дома 50/1 припаркован автомобиль автомобиль БМВ
С732АО с нарушением времени стоянки при этом перекрыл проход по
пешеходной зоне охр. Установил что владелец авто находится дом 50/1 кв
№_ охр провел разъяснительную беседу , потребовал убрать авто с
территории, сделал замечание.
25.11.24 в 02:08 поступил звонок от жителя дом 50/2 кв __ с жалобой на
громкую музыку, в __ кв. охр обратился в данную квартиру, двери охр не
открыли, звук музыки прекратился, жалоб больше не поступало.
25.11.24 в 15 58 сработала П/С дом 50/2 кв __ при проверке сработки сигнала
возгорания, задымления не обнаружено(пригорела еда)

22.11.24 в 21 40 при обходе территории возле 221 п/м охр. Почувствовал
резкий запах газа, охр связался с владельцем 221 п/м, тс пояснила что место
сдает машина оборудованная газовым оборудованием, охр. Открыл двери для
проветривания, провел беседу что запрещено хранение машин на газу.
29.11.24. в 23:50 поступил звонок от жителя 1го дома кв с жалобой, что на 16
этаже стучали. В ходе проверки источник шума не выявлен. Жалоб больше
не поступало.

30.11.24 в 18:12 сработала п.с.Разливная 50/2 кв_ В ходе проверки
выяснилось, что там подгорела еда.

30.11.24 в 23:30 сработала п.с.Разливная 50/2-, в ходе проверки выяснилось,
что там подгорела еда.
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30.11.24 в 01:35 поступил звонок от жителя 1го дома кв с жалобой что в __ кв
шумно. С жителем __кв была проведена разъяснительная беседа. Жалоб
больше не поступало.

01.12.24 в 16:14 из холла 2го корпуса вывели за территорию 6-х посторонних
подростков которые вели себя не адекватно

01.12.24 в 21:08 сработала п.с.Разливная 50/4-__. В ходе проверки
выяснилось, что там подгорела еда.

02.12.24 сработала п.с.Разливная 50/4-__. В ходе проверки выяснилось, что
там подгорела еда.

06.12.24 в 18:03 при обходе территории в гостевом холле дома 50/3 охр.
Обнаружил 5 подростков ведущих себя вызывающе, в ходе разбирательства
охр. Установил, что не кто из подростков в жк не проживает. Охр. Сделал
подросткам замечание, вывел их с территории ЖК.
06.12.24 в 22 30 поступил звонок от жителя дом 50/1 кв _ с жалобой на
громкую музыку. При обходе охр. Установил, что музыка в кв, охр постучал
в кв., двери ему не открыли, музыку стало не слышно.

07.12.24 на территории предпаркинговой авто т555хр с нарушением времени
стоянки (ночь) охр. Установил что владелец авто находится дом 50/2 кв __
охр потребовал убрать авто с территории, провел разъяснительную беседу.

07.12.24 в 23:17 поступил звонок от жительницы дом 50/1 с жалобой на
громкую музыку в __кв охр. Обратился в__. там пояснили что у них тихо
музыка не работает, при обходе с 26 по 24 этаж шума охр. Не зафиксировал,
Жалоб больше не поступало

08.12.24 в 22:16 поступил звонок от жителя дом 50/3 кв _ с жалобой на шум,
крики, при обходе охр. Установил что шум из __ кв. (громко работал
телевизор) охр. Потребовал убавить громкость и не мешать соседям в
позднее время. Жалоб больше не поступало

Директор М.М.Журавлев


